



что эффективно решать самые сложные жизненные ситуации (а у детей-сирот, которым мы помогали, они были сложные) можно, опираясь только на закон.

Но красный диплом и сформированная за время учёбы тяга к науке тоже своё брали — работа работой, а университет и науку я никогда не бросал. Это то, что позволяло открывать новые горизонты и не погрязнуть в рутине. Такая противоположность! И свою кандидатскую диссертацию я написал на фундаментальнейшую тему, актуальность которой стала понятна только сейчас, через двадцать лет, а тогда была отнюдь не очевидна — о публичной собственности. И у меня получилось! Ну по крайней мере, так говорили и говорят.

У НАС СВОЙ ПУТЬ  
ДВИЖЕНИЯ К ПРАВОВОМУ  
ИДЕАЛУ, И МЫ  
ИДЁМ ПО НЕМУ,  
ХОТЬ ЭТОТ ПУТЬ НЕПРОСТ

И только потом я стал высокооплачиваемым адвокатом. К тому времени я имел огромный опыт решения необычных вопросов абсолютно законным путём и фундаментальную теоретическую подготовку — «адская смесь», которая всегда востребована. Тогда я понял, что дорого стоить может только тот совет, который принесёт вам практическую пользу и удовольствие от полученного результата. Торжествует всегда закон — он пишется на основе справедливости — это принцип!

После стало интереснее: знаковые дела, работа в советах директоров достаточно известных российских компаний с пермской и не только пропиской и много ещё чего. Это был очень интересный и до безумия порой «активный» период. Тогда я и стал тем, кто я есть с точки зрения целеполагания и осуществления целей.

Но наука опять не отпускала. Я понял, что всё, что знаю и умею, практический опыт — всё это требует осмысления. И я знаю, что делать, поскольку почти всё хорошее придумано до нас достойными и умымыми людьми. Я по-